Geometricka posloupnost #iklady k procvéovani
Dilezité vzorce:
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Pr. 1 Vypa@itejteclen geometrické posloupnost jestlize znatélena =5aq=9.

Pr. 2 Vypa@itejteclen geometrické posloupnostjjastlize znatélen s =2 aq = 3.

P7. 3 Vypditejteclen geometrické posloupnostiogestlize znatelen =2 aq = 3.

Pr. 4 Vypa@itejte kvocient geometrické posloupnosti jestliecleny @ =5 a & = 45.
Pr. 5 Vypa@itejteclen geometrické posloupnostijastlize znatéleny g = 3 a a, = 12.

Pr. 6 VypisSte prvnich Bleri: geometrické posloupnosti jestlize vime,Ze 3a q = 2.

Pr. 7 Vypaitejteclen geometrické posloupnostjjastlize vime, Zesa& 5a q = 3.

Pr. 8 Vypaitejteclen geometrické posloupnostj jastlize vime, Zesa 16 a q = 2.

Pr. 9 Vypaitejteclen geometrické posloupnostijastlize vime, Ze;g= 32 a g = -4.

Pr. 10 Vypditejteclen geometrické posloupnostjastlize vime, Ze;a& -128 a g = -8.
Rozloha hladiny, kterou sledovargsy pokryvaji, se kazdych 90 minut zdvojnasobujg zhiatku
sledovani byla rozloha hladiny pokrysami 3 cni. Jakou plochu pokryvaji za 6 hodin?

Ve mestt dnes zije 100 000 obyvatel. Jakycpb mizeme @¢ekavat za 6 let, ipdpokladame-li
kazdor@ni prirastek 1,5 %?

Pavel uloZil 50 000 Ku banky na vklad s i Grokovou mirou 3 %. Urokovaci obdobi vkladu je 1
rok. Kolik K¢ zaplati banka Pavlovi na Urocich za jeden rolpédet, kolik mu zbude po zdani
(dai z arokugini 15 %)?

Praimér ocelového dratu se kazdym tazenim zmenSuje o .10aky bude jeho pmér po ¢tyiech
taZenich, byl-li gvodni p&imér 50 mm?

Paitat 0 hodnot 30 000 K ztraci fyzickym opdebovanim kazdy rok 15 % ze své ceny. Za jakou
dobu klesne jeho hodnota na polovinu jefeqani ceny? Jaka bude jeho hodnota za deset let?



